



Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2025/1441 della Commissione, del 18 luglio 2025, che modifica il regolamento di esecuzione (UE) 2019/1793 relativo all'incremento temporaneo dei controlli ufficiali e delle misure di emergenza che disciplinano l'ingresso nell'Unione di determinate merci provenienti da alcuni paesi terzi, e che attua i regolamenti (UE) 2017/625 e (CE) n. 178/2002 del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L, 2025/1441, 23 luglio 2025)

Pagina 24, allegato II, tabella del punto 1, riga 15, paese di origine «Uganda»,

anziché:

«15	Uganda (UG)	<i>Semi di sesamo</i> (Alimenti)	1207 40 90 ex 2008 19 19 ex 2008 19 99	49 49	<i>Salmonella</i> ⁽³⁾	30»;
-----	--------------------	--	--	------------------------	----------------------------------	------

leggasi:

«15	Uganda (UG)	<i>Semi di sesamo</i> (Alimenti)	1207 40 90 ex 2008 19 19 ex 2008 19 99	49 49	<i>Salmonella</i> ⁽³⁾	30».
-----	--------------------	--	--	------------------------	----------------------------------	------